

一生中，你可曾有過一次，為了一個夢想，堅持了二十年？

作為一個生活在西方土地，卻又浸淫了幾十年華夏文明和東方文化的炎黃子孫，是無法忘懷自己作為一個民族的历史與現實的特定文化角色，永遠存在一個民族的現代藝術審美的理想。

粉墨東方艺术团，作為一支已有舞蹈表演近二十年經歷的藝術團體，三次獲得海外桃李杯舞蹈大賽最高獎十佳鉑金的獎杯。我們曾成功舉辦了華星杯全美首屆華人舞蹈專場晚會，在大波士頓地區享有盛譽。

在粉墨東方艺术团成立二十年之際，我們將攜手全美華人文化和教育基金會（ACCEF），在 Asia Women Association 的協助下，聯袂波士頓藝術精英，組織一場東方文化藝術的精品晚會，融詩音畫舞為一體，把藝術的觸角切入民族生存最敏感的神经，在古今中西，傳統與先鋒的沖擊中，用深沉而溫暖的色彩，探尋和呈現一場東方文化藝術的盛宴。

在此，我們歡迎各界人士和團體與我們共襄盛舉。您的贊助不但將成就一個二十年的執著夢想，同時演出的全部收入將捐獻給 ACCEF，定點用於在中國新冠病毒疫情中犧牲的醫護人員子女的教育專項。當白髮皓首，回想我們今天所做的一切，此間，也曾有我們默默所盡的一份綿薄心力，定將無憾矣！



May, 2, 2020

## 粉墨芳華文藝晚會

**演出地點: Casey Theatre at Regis College,  
235 Wellesley Street, Weston, MA 02493-1571**